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◆ 司  会 ＳＡＡ 小田部 敏也さん 

◆ 点  鐘 会 長 岩本 泰史さん 

◆ 斉  唱(曲目)          奉仕の理想 

◇ お客様紹介  会 長  岩本 泰史さん 
第 2550 地区 第 7グループ ガバナー補佐 

鹿沼中央ロータリークラブ    池澤 達夫さん 

 

台湾からの一年交換留学生     ウェイバー君 

 

◇ いただきます当番    大貫 定之さん 
 

 

 2 回目の当番となりますが、今日皆様にご連絡した

いことがありまして、立候補いたしました。地区大

会がいよいよ2週間後になっております。まず、こち

らの回覧を回したいと思います。ネクタイとバッジ、

無いという方はこちらに丸をつけてください。当日

それらは必修ですので、お忘れないようよろしくお

願いいたします。地区大会というのは、2550 地区の

皆さんが集まる大会でございますので、当鹿沼クラ

ブとしてはしっかりアテンドしなくてはいけないと

思っております。その中で先ほども申し上げました

とおり、青いネクタイと、バッチは必ず付けていた

だきたい。それで統一化をもって進めたいと思って

おります。それとこの襷ですけれども、保管状況が

非常に悪くて、今までは紙袋に入ったりしたのを私

が SA のときにビニールのプラスチックのケースに入

れ直したのですけれども、それでもやはり保存状態
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が悪くて、しわくちゃになったりしておりましたけ

れども、池田 事務局が 80 本を自ら手洗いして今準備

をしていただいております。ありがとうございます。

そういった縁の下の力持ちではないのですけれども、

このように準備をしておりますので、皆様ご了承い

ただきたいと思います。そしてまた戻るのですが、

こちら“全員戦力”ということで、大会当日の本会

議 12 月 1 日受付が大変混乱すると思います。そして、

人員の方も SA また駐車場代わり、それが重なるので、

皆様のお嬢さんや奥様にも協力いただけるのであれ

ば、その時だけでも受付の時間帯に協力いただけれ

ばありがたいというふうに思っております。パスト

会長もパストガバナーも関係ありません。皆様で受

付お迎えするという形でよろしくお願いしたいと思

います。それと、こちらの役割分担表ですけれども、

昨日、ロータリーLINE グループの方にアルバムで追

加をいたしました。各テーブルに2枚ほどありますけ

れども、それと同時に自分の LINE グループのアルバ

ムの写真で自分のお名前を確認していただいて、自

分の役割分担というものを把握していただければと

いうふうに思っております。あともう一つ、これは

各テーブルにありますけれども、12 月 1 日の本会議

の前に、11 月 30 日にホテル東日本におきまして会長

幹事会、そして晩餐会が行われます。これの準備が

実は午前中9時半ぐらいから行う予定です。そこにも

実は人数が必要です。それとこの赤いラインが引い

てありますけれども、受付、そして晩餐会の受付が

ありますので、そちらに協力していただければと思

います。協力していただける方はぜひご協力いただ

ければと思います。この役割分担表も後ほど LINE グ

ループのアルバムに掲載させていただきます。 

それでは大会まで2週間となりますが、皆様の引き

続きのご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 



 

◇ 会長会務報告 会 長  岩本 泰史さん 
 

 
皆さんこんにちは。今日はクラブ協議会並びにガ

バナー補佐公式訪問になります。ガバナー公式訪問

については当初１１月２８日の予定でしたが、１２

月１２日に変更となりました。さて、クラブ協議会

は、今年度年間６回行う予定です。入会間もないこ

ろはなぜこんなに頻繁にやるのかと思っていました

が、中間報告と進捗状況の確認、特にクラブの規模

が大きくなると委員会ごとに人員が振り分けられま

すので、よその委員会のことは情報が無いわけです。

この情報不足を解決するためにクラブ協議会は大い

に役立っていると思います。また委員長さんが進捗

を報告するときに、新たな発見や会員からのアドバ

イスが得られるかもしれません。こんなことで困っ

ている、というのも大切な協議事項だと思います。

クラブ協議会をぜひ活用してください。クラブ協議

会の回数ですが、定款やクラブ細則で決まっている

ことではありませんので、毎年の会長の方針です。

私は前例を踏襲しまして原則年６回としましたが、

例会数の減少を考えるならば年間５回でも、４回で

もいいと思います。次年度以降の会長さんは考えて

ほしいと思います。 

以上、会長会務報告でした。 

 

◇ 幹事報告   幹 事  宇賀神康明さん 
 

 

１ ロータリー・リーダーシップ研究会（RLI）セミ

ナーパートⅢ開催 2025 年 1 月 26 日開催（締め

切り 1月 8日） 

２ 本日 18：30 より日晃そばさん（本館）パスト

会長会議 開催 

３ 盲導犬教室 11 月 21 日 AM10 時半～池ノ森小学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◇クラブ協議会       

進行     会 長  岩本 泰史さん      
 

◇ クラブ奉仕委員会    大貫 定之さん 
 

 

クラブ奉仕委員会、クラブの運営の円滑化を図ると

いうことで協力させていただいておりますが、先ず

は今、地区大会に向けて一生懸命順次進めておりま

す。地区大会の実行幹事という立場からも、いま一

踏皆様のご協力をよろしくお願いいたします。それ

と併せてグローバル補助金推進委員会の委員長も仰

せつかっております。今現状ですが、実施国側の対

側のガバナーからグローバル補助金の委員長さん、

全て承認をいただきました。それと、援助国側の

2550 地区役員の方々からもご承認いただいておりま

す。それを今、ロータリー財団の方に申請をしてお

りまして、今日の朝ですね、メールが入りまして、

いろいろと確認事項が来ております。財団の方から、 

それが承認いただければ、来年の2月ぐらいにはグロ

ーバル補助金事業ということで、タイの方に行く予

定でございます。タイは東北部のソンサン公立病院

という、そこに医療機器を贈呈するという事業でご

ざいますので、その際は皆様のご協力をよろしくお

願いいたします。以上です。はい、ありがとうござ

いました。知事大会の準備をしながらですね、グロ

ーバル補助金事業の活動を進めていただきましてあ

りがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

◇ 職業奉仕委員会     日向野 修さん 
 

 

本年度の目標といたしまして、職業を通して地域社

会への奉仕及び理解を深める活動を推進するよう努

めるという目標を立てさせていただきました。 

事業計画も4つ挙げさせていただきました。毎月第一

例会にロータリーの目的を全員で昭和するというこ

とを今続けております。2 番目に、いただき等。いた

だきます当番の実地。約3分間、今年度は自分の趣味

についてお話ししていただくこととなっております。

鹿沼ロータリークラブも同好会や趣味の会などが少

なくなってきておりますので、そういう…親睦を深

めるためにも、皆さんにいろいろ趣味を発表してい

ただきながら、新しい同好会、愛好会を作っていた

だいて、今後親睦を深めて会員増強にもつなげてい

きたいという趣旨でございます。3 番目に、鹿沼警察

署、駐在所在中の勤務の礼婦人及び刑務官の表彰と

所長の託話をいただく礼会プログラムを考えており

ます。最後に、職業奉仕月間に外部託話をお願いし

て、職業奉仕について理解を深めようと思っており

ます。以上です。 

 

◇ 社会奉仕委員会    吉高神 一之さん 
 

 



今年度はですね、県外ロータリアンのやってない事

業ということで、障害者スポーツ協会さんと接触を

試みまして、岩本会長と大会に参加してジュース等

を差し入れしてきました。大変喜ばれて、今後皆さ

んのご協力を得ながら、賛助会員等に進展していけ

たらいいなと思っています。また、今回障害者スポ

ーツ協会の人と知り合えたので、この日晃さんで何

か体験や交流を深められたらいいなと思っています

ので、その時はぜひよろしくお願いいたします。 

 

◇ 国際奉仕委員会    鈴木 良男さん 
 

 

 

お世話になります。副委員長に星野さん、そして委

員には日向野さん、井上さん、金子さん、福田さん

と野沢さんと根本さんになっていただいております。

予算は130万円で、本年度の目標として国際親善と国

際理解を深め、世界平和の実現に貢献する。事業計

画としては、鹿沼市国際交流会議の支出とグローバ

ル補助金、これは継続事業ですけど、大貫さんにい

ろいろお世話になっております。ありがとうござい

ます。それと、総実 65 周年事業の姉妹クラブとの交

流、親善との活動等の推進ですけども、これはこの

前、会長のメッセージを台湾の虎尾ロータリークラ

ブと韓国の原州ロータリークラブに郵送しました。

詳しい案内に関しては後ほどまた送ることになって

いるのですけども、とりあえず概略のご案内を送ら

せていただきました。あと国際大会の参加の推進の

以上になっています。よろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

◇ SAA          浅野 知則さん 
  

 

 本年度目標を5つ掲げております。まずは本当に、

会長の方針に従った円滑な例会運営につきましては、

皆様のご協力を賜って、今のところ円滑に進められ

ております。ありがとうございます。楽しく規律あ

る例会運営とあります。引き続きこちらの方もご協

力いただければと思います。また、フードロスこち

らに関しては、栃木県でも県民運動の一環として8月

に定められまして、その内容が含まれております。

我々も引き続きフードロスが無いよう努力したいと

思いますので、この点につきましても引き続きご協

力お願いいたします。まだ上半期でございますが、

残り下半期、その前に 12 月 1 日に地区大会というふ

うに大きいイベントがございます。SA の方から服装

について今回もご案内いたしました。皆様のご協力

いただきまして、ネクタイ、バッジの方をつけてお

りますが、本番当日は中、男性白ワイシャツ、女性

は白ブラウスということになっておりますので、重

ねてご協力お願いいたします。我々一丸となって、

その点を踏まえてですね、地区大会を成功に導きた

いと思いますので、ご協力いただければと思います 

 

◇ ロータリー財団委員会 渡邉 欣一郎さん 
 

 



 今月は財団月間になっております。寄付を先週で

すか、会長が 1 人 2 万円以上でお願いする。150 ドル

なので、計算すると今 2万 4千円ぐらいですかね。ま

あちょっと多いのではないかということで。2 万円以

上でお願いしていますので、よろしくお願いします。

本年度の目標ですが、財団への寄付、これは150足す

ポリオが別に 30 あって、180 ドルになります。それ

から地区補助金の検討、これは今年はやっておりま

せん。それとグローバル補助金の申請、これは大西

さんに全て任せておりまして、2 月ぐらいに行けると

いうことですので、希望としては 5 人から 10 人ぐら

い行けたらいいなと思っております。世界ポリオデ

ーにおいては、啓発活動、これは，池澤さんの音頭

で、2 週間くらいまでですか、鹿沼のお祭りのときに

実施しまして、全部で寄付運動に参加した人が100人

くらい。結構大人数でできました。ガバナー補佐の

お力だと思います。以上です。 

 

◇ 米山記念奨学会委員会   星 高広さん 
 

 

 米山記念奨学会委員会はですね、毎月奨学生のラ

シェル君に奨学金をお渡しするということと、第2第

3 例会あたりで“ふくべ”を回すということが毎月の

作業となっております。そして 10 月は米山月間とい

うことで、クラブフォーラムとしてプログラムを企

画いたしました。内容は奨学生のラシェル君に自分

の国バングラディッシュのことを私たちにいろいろ

教えてもらうということで、プロジェクターを使っ

て写真付きでバングラディッシュの象徴である旗と

かですね，花、動物、あと文字なんかもいろいろ教

えていただきました。あと美味しい食べ物とかです

ね、世界遺産とか大変勉強になったと思います。ま

た、10 月が米山月間ということで特別寄付金を集め

させていただきました。多くの会員の方にご協力い

ただきまして合計で 535,000 円 これを 11 月 8 日に米

山小学会の方に送金させていただきました。ご協力

ありがとうございました。 

 

◇ 出席委員会        若林 実さん 
 

 

 池澤ガバナー補佐に後で出席率を発表するのです

けど、こんなもんでこんなパーセンテージって思わ

れるかもしれないのですが、鹿沼クラブの場合メイ

クが多いです。本日も市田ガバナーに随行して3名ほ

ど行っています、今週は地区大会のゴルフで十数名、

そのうち今日メイク扱いが7名ぐらいいて、実質、例

会に合わせると絶えずメイク扱いが 15 名ぐらいいる

のが鹿沼クラブの現状になっております。出ない人

に業務連絡しても難しいのですけど、出席委員会扱

いは、ネクタイの配布が扱いになって、ここにいら

れる方は、みんな持っていると思うのですけど、持

ってない方は、私かもしくは池田さんにご相談いた

だければ、優しく 2200 円の実費でお渡しいたします

ので、いない方にはお願いいたします。出席委員会

においては、100%例会を5回以上という壮大な計画を

立てているのですけど、まずは近々の地区会員大会

全員出席を目指しております。日頃、例会をお休み

の方でも、野球には出ているとか、ゴルフには出て

いるとか、結構皆さん出ている方がいるので、地区

大会にはぜひご参加いただければと思います。必ず

100%を達成しようと思いますが、若干ネックがある I

さん、A さん、この 2 名が若干不安です。壬生町から、

お通いの日向野さん、ある A さんに 12 月 1 日の出席

をよろしくお願いいたします。あるIさん、結構飲み

会には来られるある I さん、誰が得意ですかね。I さ

ん、井上さんなのですけど、井上さんの出席を、責

任を持って大貫さんが出席を促すということで、こ

の 2 名が来ていただければ、必ずや 100%になると思

いますので、よろしくお願いいたします。 



◇ クラブ会報委員会    荻村 武誠さん 
 

 

 

 会報の活動については毎週、毎例会ごとになりま

すので、皆さんもご存知かと思いますので、今年度

は今のところ5ヶ月くらい、会報の方も滞りなく配信

できていると思っております。計画についても会報

の方を毎例会ごとに滞りなく配信できるように努め

ております。よろしくお願いします。 

 

◇スマイルボックス委員会 内野 義忠さん 
 

 

 

スマイルボックス委員会としましては例年通りです

が、委員長として自分ができることはスマイルの報

告を間違いのないように読むことぐらいで、重要な

こととしては、やはり会員の皆さんにスマイルの投

入をお願いして実際にいただくことが大事だなと思

います。今年度まだ自分はあまりそこの部分に関し

てはお願いをしてきていないので、やはりロータリ

ーの活動の重要な財源になるお金ですので、できれ

ば皆様で協力していただいて、少しでもスマイルの

方をお願いいたします。現況報告書の 53 ページの収

入の部分、真ん中あたりのその他会員投入というと

ころがいわゆるスマイルの金額になると思いますの

で、ここが多ければ多いほどいろいろな活動もでき

ますので、できる限りご協力をよろしくお願いしま

す。以上です。 

 

◇ 親睦委員会       湯澤 利浩さん 
 

 

 

7 月には皆さんのご協力を得まして、納涼家族例会、

それから9月にはですね、ウィルバー君歓迎ボーリン

グ大会、ここまではすでに終わっております。12 月

は地区大会です。地区大会から時間を置くことなく、

12 月 19 日にクリスマス家族例会が行われます。先週

皆さんに告知いたしまして、今週出欠表を回覧させ

ていただいております。今年は大変申し訳ないので

すが、プレゼント代を500円値上げさせていただきま

した。その分ですね、豪華な食事、あるいは豪華な

プレゼントを用意して、皆さんをお待ちしておりま

すので、ふるってご参加をお願いしたいと思います。

また、諸慶事の方が順調に 11 月までの記念品を提供

しておりますので、このまま順調に諸慶事の方も行

いたいと思っております。以上です。 

 

◇プログラム委員会    若松 伴睦さん 
 

 



今年の 7 月から 12 月までは、地区大会に関する重要

な打ち合わせを多く入れさせていただきました。ま

た、ガバナー公式訪問に関する報告も3回入りました。 

公式訪問される方々皆さん、すごくお話が上手だっ

たので、私も個人的にも楽しく拝聴をすることがで

きました。他のクラブはこういうことをやっている

のだなというのをすごく勉強になりました。来年1月

から6月までは、委員会、プログラム委員会の強力な

メンバーに支えられまして、味わいの深い外部宅話

や内部宅話を多く差し挟んでいこうと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 

◇DX 推進委員会      篠原 真人さん 
 

 

 

私たちの委員会は主に2つに大きく分けられるのです

けど、1 つが地区で進めるデジタル化に伴い、クラブ

の DX デジタル化を推奨するということで、皆さんご

存知の通り、カメラとモニターを利用したハイブリ

ッド例会というのをずっと提案しているのですけど

も、この中で Zoom を使った例会、リモートの例会に

参加したことある方ってどれくらいいらっしゃいま

すか？ありがとうございます。最近リモートで出席

する方を私もチェックはしています。今後も続けて

いきたいと思います。もう1つが、デジタル化とはち

ょっと違うのですけども、地域メディアの鹿沼ケー

ブルさん、下助新聞社さんに私どものロータリーを

知っていただくということで、メディアとの協力で

すけれども、ちょっと最近大きく取り上げることが

ないのですけれども、今度の地区大会の方では記録

係の小田部さんと協力して地区大会の方をお足打ち

していますので、それに伴い、鹿沼ロータリー全体

のメンバーの増加にも協力していきたいなと思いま

す。ありがとうございます。 

◇ロータリー情報委員会  櫻井 武彦さん 
 

 

 

ロータリー情報委員会では、ロータリーの情報、

様々な情報を発信というか、皆様に共有するために

発信していきたいと思っております。また、会員同

士の親睦を図るために、ロータリー情報集会という

のも年2回開催する予定でございます。今年度まだ開

催されていないと思うのですが、地区大会のいろい

ろと準備のため皆様は忙しいので、落ち着いたら開

催されると思いますので、会員全員で出席のほどよ

ろしくお願いいたします。以上です。ありがとうご

ざいました。 

 

◇雑誌委員会      小田部 敏也さん 
 

 

 

今年度の目標は、ロータリーの友を読み深め、友の

ロータリー活動を活かしてもらうということ。事業

計画としては、毎月のロータリーの友の配布、あと、

例会での重要記事の紹介というふうになっておりま

す。実際、私自身がなかなか読み深めていない部分

がありますので、もし愛読書にしている方、こうい



うことを話したらよいのではないかというご意見が

ございましたら、委員長の私までご提案いただけれ

ば、例会のときに発表したいと思っておりますので、

皆さんご協力お願いいたします。以上です。 

 

◇会員増強委員会     藤田 真澄さん 
 

 

 

 新入社員目標は 5名です。ですが現在 0名です。市

田ガバナーが他クラブで会員増強を強く言っておら

れる手前、鹿沼クラブがゼロという訳にはいきませ

んので、ぜひみなさんご紹介よろしくお願いいたし

ます。以上です。 

 

◇報告書作成委員会    橋本 勝浩さん 
 

 

 

年度当初出させていただきました。訂正等が数か

所ございまして大変申し訳ございませんでした。子

のことは次年度に向けて引き継ぎたいと思います。

あわせまして、スマイル会計、引き続きスマイル会

計の適正経理処理に努めてまいります。以上です。 

 

◇資料保存委員会     人見 哲史さん 
 

 

 

 毎月開催さております理事会の議事録を、確実に

保存させていただいております。引き続き行ってい

きます。以上です。 

 

◇役員推薦委員会 会 長 岩本 泰史さん 
 

 12 月第一例会がクラブ総会ですので、そちらの方

にぜひご参加願います。大事な例会となりますので、

よろしくお願いいたします。 

 

◇65 周年実行委員会    日向野 修さん 
 

 

 

 本日、狐塚実行委員長がお休みのため、報告させ

ていただきます。まずもって、地区大会が最初の目

標です。そこをクリアして、来年 4 月 65 周年記念式

典を予定しております。こちらも全会員で、海外姉

妹クラブの韓国・台湾からもお越しになりますので、

会員全員のご協力のもと、成功したいと思っており

ます。以上です。 



◇ 講評  ガバナー補佐  池澤 達夫さん    
 

 

 

―池澤さんー 

皆さんこんにちは。大変お疲れ様でした。現況報告

書につきまして、この第7グループの中では一番初め

に現況報告を作っていただいたのですね。実際のガ

バナー公式訪問が最後のものですから、もっと後で

来るのかなと思っていましたが、7 月の初めにお持ち

いただいて、本当に早いなと。中身を拝見させてい

ただきましたら、やはり今年度のガバナー輩出とい

うことで、ガバナーに対しての協力体制、これにつ

いて非常に計画の中に盛り込まれて、また会長が強

い決意を述べられていました。この件からですね、

この鹿沼クラブさんの地区大会、そしてこのガバナ

ーに対しての協力体制が整っているなというふうに

感じた次第であります。現況報告に対しての公表と

いうことですけど、指摘事項は特にございません。

素晴らしい内容でございます。 

私から感想を述べさせていただきたいのですけど、

非常に地区の方に皆さん出られていて、地区の役員

さんと一生懸命やられている姿を、私はガバナー補

佐として見させていただいております。本当にご苦

労様です。それと同時に、地区委員として執行され

ている皆さんも、本当に素晴らしい活動をされてい

ます。そういう状況の中で、ガバナーも、昨日実は

今市のロータリークラブの公式訪問だったのですね。

私と一緒で、ガバナー43 回、43 クラブ目だったので

すね。今日行かれているということなので、今日は

44 クラブ目ということになるかと思います。47 クラ

ブありますので、あともう一歩ということになろう

かと思います。ガバナーも非常に体を大事にしなが

らですね、一生懸命やられている姿、私も近いとこ

ろで、素晴らしい活動をしていただいております。 

本当にありがとうございます。私も補佐という立場

でここまでガバナーと共に行動もさせていただいて

おります。また、各クラブの活動につきましても、

直時ご報告をさせていただいております。非常に今

年度のガバナーを中心に、この地区全体、すばらし

い各クラブともすばらしい活動をされているなとい

うふうにも思っております。それからですね、この

間、米山の委員会がありまして藤田さんがカンセラ

ーを務めてられるのですね。非常に米山カンセラー

も大変だと思います。2 年目なのですかね、藤田さん

も本当にご苦労様です。米山奨学生の関係について

も、いろいろ気を使い、またこれからどのような形

で意見がやっぱり様々なクラブからも出るものです

から、これからどのように選んでいく、選出してい

くという、そういう課題も出ております。そういっ

たこともある中で、カンセラーをお務めいただいて

おります藤田さんに心から感謝申し上げます。それ

から本日出席の留学生ウェイバーさん、先日のポリ

オデーのときにお手伝いいただきまして、本当にあ

りがとうございます。一生懸命やられている姿を私

も拝見しています。最初はどこかの高校生かなと思

ったのですけど、後で伺ったら留学生のウェイバー

さんだということだったので、本当に一生懸命やっ

ていただいてありがたく思っています。どうもあり

がとうございました。とにかくそういった留学生、

それから奨学生の世話クラブといったところも、鹿

沼さんはしっかりとやられていると、そういう姿を

私は拝見させていただいております。 

皆さんにこれはお聞きしておきたいなということ

だけ聞かせていただきます。これは他のクラブでも

ずっと聞いています。そんなに難しい質問ではござ

いません。この鹿沼クラブさんで自慢できることを

お聞かせ願いたい。実はガバナーも当然わかってい

るガバナーなのですけれども、このクラブのことに

ついては。池澤君はわかんないだろうから、ぜひ聞

いてくれということなので、鹿沼クラウさんの自慢

できるところをお聞かせいただきたい。ちょっとい

いですかね、なんか自慢得意そうな若林さん、よろ

しくお願いいたします。 

―若林さんー 

ご指名なので、やっぱり結構歴史と伝統はありま

すね。それが歴代の会長さんに染み付いていて、先

ほどの例会等のご挨拶にもあったように、もう私が

入った十何年前からそうなのですけど、池田さんに

は失礼なのですけど、入会して5-6年で会長さんにな

るのと、15 年以上長い人で 20 年くらい会員をやらな

いと会長さんになれないクラブとの違いなのかと思

うのですよ。そうするともう反対に鹿沼イズムとい

うのは体の隅々まで染み込んでいて、斬新なことが

できない代わりに深く染み渡った伝統はいろんなと

ころにほとばしっているのだと思う。だから若い人

が馴染むには少々時間がかかるのだとは思いますけ

ど、染み付いたら戦力になるというのが鹿沼クラブ

を客観的に見ていると、そんなイメージです。自慢

にはならないですけど歴史と伝統です。以上です。 

 

―池澤さんー 

ありがとうございます。歴史と伝統ということで、

先ほども 65 周年、周年事業を今年度行う予定になっ

ているということですよね。30 周年の時がちょうど

石原ガバナーの時だったというふうにお聞きしてい

ます。今回が 65 周年、市田ガバナーということで、

ちょうど節目の年にガバナーをされているといった

ところも素晴らしいのかなというふうに思っており

ます。今、私出ましたけど、若い方、非常に鹿沼さ

ん多いのですね。30・40 代多い。これは聞くところ

によると、やっぱり野球部ですかね。野球も強い。



そういったところは、私から言っちゃうと、僕は大

概的に聞いているのでそういうところもすごいのか

なというふうに思っています。ということで、五月

女さんに自慢話をお願いしたいと思います。五月女

さん鹿沼クラブの良さを教えてください。 

 

―五月女さんー 

私が入った時にちょうど 20 何年前になるのですけ

ど、45 周年をウエルサンピアで行っていましたね。

そのころに古峰神社の住職からお前ちょっとすぐ来

てくれと、その時に住職と香川さんとに、お前明日

からロータリーに入れと。なぜかというと、ロータ

リークラブ野球部を強くしたい。甲子園に行き、リ

ーグ優勝をしたいと…これは大変なことだなと、そ

の時感じました。しかし、熱意を感じ入会させてい

ただきました。早速、野球部に入り大会に出ました

が、とても無残な負けに屈し、そこから始まりまし

た。そして、やはり練習やりましたね。例会が終わ

った後、練習をして何とか形になり、今のチームが

あるのではないかと思います。でも 20 年近く前に入

った選手ばかりなのです。ここからは、先ほど藤田

さんから会議上で会員増強の話がありましたけど、

ぜひ若い人を盛りたてロータリーの会員さんになっ

てもらって、野球部に入っていただいて、私ももう

少し野球部に貢献したく頑張りたいと思いますので、

よろしくお願いします。以上でございます。 

 

―池澤さんー 

はい、ありがとうございました。若い方が入って

くるその一つのポイントというのが、やはり今のそ

の話にもあるのですけども、鹿沼クラブさん独自の

会費の考え方も非常に大切だとおもいます。人数が

大勢いるからこそできるのかもしれないのですけど、

40 歳までの特別な会費、そういったこともいわゆる

会員増強につながっているのかなという感じはしま

す。今年はまだゼロということでお聞きしましたけ

ども、やはり会員増強に対しての考え方意識という

のが今年度に対しましては多分地区大会というか、

ガバナーを輩出しているクラブという、そっちの意

識の方が非常に高いのかなというふうに思っていま

す。私はそれについては、これで十分かなと思いま

す。今年度本当に一生懸命皆さんで、そこに特化し

ている、そういう感じがひしひしと感じてきていま

す。ぜひもう少し、大貫さんがお話しされましたよ

うに、もう少しの日数ですがぜひ皆さんで完璧な地

区大会を応援していただきたいと思っています。 

私共の中央クラブにも、先週来ていただいて実行

委員長の倉松さんと大貫・星野さんで来ていただい

て、我々人数が少ないクラブなのですけど、微力で

はありますが協力させていただきます。というお返

事をさせていただきました。UI コーナーの方でお手

伝いをさせていただきますので、よろしくお願いし

たいと思います。最後になりますけど、ポリオデー

におきましてはですね、一応皆さんにも協力をいた

だきました。特にお祭り開催中で参加出来ない皆さ

んもおられましたけども、お祭り中に顔を出してく

ださり、その中でも一番協力いただいたのが若林さ

んと加藤さんそれから高山さん、若林さんは本当に

隣の敷地っていうこともあって、準備の時から来て

いただいてお世話してくれました。当日は久保町の

屋台を目の前に移動していただいたりして、本当に

ありがとうございました。おかげさまで。素晴らし

い写真も撮れまして日光今市のメンバーも大変喜ん

でいます。それから加藤さんにおかれましては、場

所を設定するにあたりまして、お祭りのいろいろな

式たりや活動が制約される中で、加藤さんにいろい

ろご指導をいただいたこと本当にありがとうござい

ました。高山さんには風船機を急遽用意させていた

だいて、その風船を膨らませていただいたりして本

当に助かりました。おかげさまで。無事終了するこ

とができたことをご報告とお礼の言葉とさせていた

だきます。本当にありがとうございました。そして

これからは地区大会ですね。地区大会。そしてその

後、IM という形でありますので、IM の方も昨日実は

古峰ヶ原神社に行ってきました。古峰ヶ原神社も紅

葉始まっております。ちょうど今が見ごろかもしれ

ないです。私も昨日紅葉を見させていただきました。

ぜひ 3月 29日の IMの方もぜひお願いしたいと思いま

す。65 周年が先ほど 4 月ということで、まだまだ授

業の方が多く用意されておられるかと思いますので、

引き続きよろしくお願いしたいと思います。なんと

いっても健康第一ですので。皆さんのご健康と私も

あまり体力がなさそうに見えるのですけど、一応痩

せ頑丈な身体なもので、引続きみなさまとご一緒に

頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願いを

申し上げまして今日の講評というか感想とさせてい

ただきます。ありがとうございました。 

 

◆ スマイルＢＯＸ 

池澤達夫さん：⑤本日はたいへんお世話になります。

地区大会前ということで、何かとお

忙しいかと思いますがよろしくお願

いいたします。 

岩本泰史さん：⑤ガバナー補佐 池澤様 本日はありが

とうございました。地区大会では中

央ロータリー様にもご協力いただき

ますが宜しくお願いいたします。 

宇賀神康明さん：⑤池澤ガバナー補佐 本日はようこ

そ鹿沼ロータリークラブへ。ウィル

バー君 第 2 ホストファミリー瀬谷さ

んの家はなれましたか？部活がんば

ってください。  

金子昭彦さん：②⑤⑤澤第 7G ガバナー補佐様 本日は

ご指導宜しくお願い致します。       

日向野修さん：⑤池澤第7グループ ガバナー補佐、

本日はありがとうございました。 

黒田雄一さん：⑤早退させていただきます。 



大塚政人さん：①奥さんのおいしい手料理があるか

ら、健康で野球やゴルフも出来るの

だなとあらためて奥さんの感謝です。 

奈良部幸子さん：⑤今月から新そばです。ありがと

うございます。 

若林実さん  ：③ 70 才オーバーのため地区大会の

華になれず欠席させていただきます。

妻より。 

今井一也さん：⑤星那（せな）ちゃん 1 歳のお誕生

日おめでとう。 

鈴木良男さん：⑤ガバナー補佐 池澤達夫さん たいへ

んお世話様になりまして、ありがと

うございます。 

日向野博史さん：⑤ 

藤田真澄さん ：③ 

 

※①結婚記念・②本人誕生・③夫人誕生・④出席記念・

⑤其の他 

 

◆ 出席率報告 

会員数 出席数 前日ﾒｲｸ 免除 欠席 出席率 

62 38 10 2 12 80.00％ 

 

◆ 点  鐘   会 長  岩本 泰史さん 

● 次回 11 月第 3 例会 11 月 21 日（木） 
  

※ 地区大会に向けて ( 進捗状況確認 )   

大会実行委員長 倉松 俊弘さん   

 

※ 米山 BOX 
      

場  所：日晃そば コンベンションホール 

時  間：１２時３０分～ 

（ 発行責任者：石川重明 委員長：荻村武誠 ） 

 

◆ 11 月の移動例会日程 

 11 月の移動例会はございません。 

 例会は日光そばコンベンションホールで行いま

す。 

● 市田ガバナースケジュール 
 

◆ 2024－25 年度 市田ガバナー公式訪問 

 11 月 21 日 足利西ＲＣ 

        随行者 日向野さん・小田部さん 

11 月 22 日 黒羽ＲＣ 

         随行者 川邉さん・人見さん 

          

◆ 24-25 年度 主要行事 

 11 月 23 日(土) 

 米山面接官オリエンテーション 

11 月 30 日(土) 

 2024-25 地区大会 会長・幹事会 研究会 

 RI 会長代理ご夫妻歓迎晩餐会 

12 月 01 日(日) 

 24-25 地区大会 本会議 

12 月 08 日(日) 

 2025 学年度米山奨学生選考試験 

12 月 15 日(日) 

 青少年交換第 2回オリエンテーション 

 

 


